
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO — CONSUNI — DA 

UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE DO PARANÁ — UENP — REALIZADA NO DIA 30 DE 

NOVEMBRO DE 2021. Aos trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte um, às 

dezesseis horas, reuniram-se online por meio do aplicativo google meet, os membros do 

CONSUNI, conforme lista de presença anexa. A reunião foi presidida pela Profa. Fátima 

Aparecida da Cruz Padoan, Reitora da UENP, que iniciou a reunião com os seguintes assuntos 

em pauta: Expediente: a) Leitura e aprovação da ata da reunião do dia 21 de maio de 2021; 

que foi aprovada pelo Conselho e será assinada pela Presidente e pela Secretária Geral. b) 

Posse da Representante Docente do Campus de Cornélio Procõpio (Marilúcia). A Professora 

Marilúcia teve sua ausência justificada. O Professor Fabiano sugeriu a inversão de pauta devido à 

ausência da Professora Fátima no início da reunião, justificando que estava em uma reunião do 

Conselho Estadual. O Conselho aprovou a inversão da pauta, a qual ficou da seguinte forma: 2) 

Ordem do dia: a) 18.343.161-7 - Plano Anual de Atividades da Auditoria Interna/2022. O 

Auditor André Paulino apresentou o Plano de Trabalho da Auditoria, ressaltando que trata-se de 

uma exigência da CGE. Apresentou os objetivos do Plano, assim como o âmbito de atuação da 

Auditoria Interna. Esclareceu como a CGE define o plano de trabalho dos agentes de controle 

interno dentro da coordenadoria. Esclareceu também sobre o atendimento de demandas do 

Tribunal de Contas do Estado do Paraná, recebendo, distribuindo e acompanhando as respostas 

fornecidas pela Universidade. Apresentou a atuação da Auditoria Interna na área "Gestão 

Patrimonial" e na área "Licitações e Contratos". Após, apresentou o cronograma para o ano de 

2022. O Professor Thiago solicitou que haja um diálogo mais instrutivo entre a Controladoria e o 

Campus, pois muitas vezes o Campus não recebe o feedback e não sabem o que está 

acontecendo em um processo de auditoria. Sugeriu que seja realizada uma reunião com os 

Diretores de Campus uma vez por semestre. A Profa. Fátima sugeriu que as reuniões sejam 

realizadas por quadrimestre. O Prof. André comunicou que irá incluir as reuniões por 

quadrimestre. O Plano Anual de Atividades da Auditoria Interna/2022. Foi aprovado pelo 

Conselho, conforme Deliberação 002/2021 — CONSUNI/UENP. b) Metodologia para reunião de 

revisão do Estatuto. A Profa. Fátima esclareceu que devido a pandemia não foi possível realizar 

a discussão para revisão do Estatuto, o qual demanda reuniões presenciais para uma participação 

efetiva de todos. O Prof. Fabiano apresentou a metodologia para a reunião de revisão do Estatuto 

e agradeceu aos docentes e discentes que auxiliaram. A Profa. Fátima sugeriu que seja elaborado 

um calendário com as reuniões extraordinárias do Conselho para tratar do Estatuto. O Prof. 

Fabiano frisou que a minuta do Estatuto já foi aberta para consulta pública. Sugeriu que seja 1\ 

Criada pela Lei Estadual 15.300/2006 - Autorizada pelo Decreto Estadual 3909/2008 - CNP1 08.885.100/0001-54 
Av. Getdlio Vargas, 850- CEP 86400-000 lacarezinho/PR - fone/fax 43 35113200 - www uemedu br  



lettaime 
realizado um rodízio dos dias da semana para as reuniões, para que nenhum membro seja 

prejudicado. O Prof. Fernando Sorgi destacou que houve a oportunidade de todos participarem e 

que foi um processo democrático. A Profa. Fátima colocou em votação a elaboração do calendário 

com as reuniões ordinárias e extraordinárias. O Conselho aprovou a elaboração do calendário. A 

Profa. Fátima comunicou que na próxima reunião será apresentado o calendário com as datas das 

reuniões. b)18.270.306-0 - Orçamento/2022. O Prof. César apresentou o Orçamento 2022, em 

nome do Prof. José Paulo. Os Professores Marcio Carrerri e Wellington, relatores do processo, 

esclareceram sobre a composição da Câmara e apresentaram o relato e parecer do Orçamento 

de 2022. O Prof. César esclareceu sobre o orçamento, apresentando as despesas com pessoal e 

encargos sociais, outras despesas correntes e investimentos, totalizando a proposta orçamentária 

em R$ 98.075.030,00. Após esclarecimentos, o Orçamento/2022 foi aprovado pelo Conselho, 

conforme Deliberação 001/2021 — CONSUNI/UENP. 3) Comunicação dos Senhores 

Conselheiros. A Profa. Maria Cristina comunicou sobre a revitalização da brinquedoteca do 

Campus Cornélio Procópio, do curso de Pedagogia. O Prof. Paulo Brene também comentou sobre 

a brinquedoteca, ressaltando a importância do projeto. Nada mais havendo para ser deliberado, a 

Reitora, Profa. Fáti 	Aparecida da Cruz Padoan encerrou a reunião agradecendo a presença de 

todos, e eu,  c. 
Josiane Petenaci de Araújo, Secretária Geral dos Órgão 

Colegiados Superiores, laJci a presente ata que, após lida e aprovada, vai assinada pelos 

membros presentes do Conselho Universitário — CONSUNI da UENP. Jacarezinho — Paraná, aos 

trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte um. 
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